



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/3554.**

Benyújtás dátuma: **2018-11-15 15:45**

Parlex azonosító: **1ISW22FN0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Harangozó Tamás (MSZP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Teljesen jogszerű, hogy 8 milliárdos állami veszteség mellett vásárolhatta meg Mészáros Lőrinc az egerszalóki Saliris Hotelt?"**

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

Az állami tulajdonban álló Magyar Fejlesztési Bank Zrt. (a továbbiakban: MFB) mintegy 11 milliárd forintot fektetett be az egerszalóki Saliris Resort Hotel és Gyógyfürdőbe. Az MFB 2010-ben szerzett 100%-os tulajdont a komplexumban, mely - hitelterheitől megszabadítva - nyereségesen működött.

Mindezek ellenére az MFB 2013-ban úgy döntött, hogy felszámolási eljárás alá vonja a gazdasági társaságot. A hotelt, illetve a gyógyfürdőt és strandot, valamint a gyógyforrást tulajdonló céget végül a Mészáros Lőrinc érdekkörébe tartozó Konzum Nyrt. szerezte meg, ami közleményben ezt a hírt meg is erősítette.

Sajtóhírek szerint a Konzum Nyrt. az egerszalóki komplexumot mintegy 2,67 milliárd forintos ellenérték fejében szerezte meg, amely azt jelenti, hogy az állam több mint 8 milliárd forintos veszteséggel értékesített egy nyereségesen működő, több mint 11 milliárd forintos befektetés eredményeképpen létrejött hotelt és fürdőt.

A fentiekre való tekintettel arra kérem a Legfőbb Ügyész Urat, hogy válaszoljon az alábbi kérdésekre:

- 1) Vizsgálta-e az ügyészség, hogy a gazdasági társaság értékesítése során elszenvedett, több mint 8 milliárd forintos állami veszteség miatt fennáll-e bűncselekmény elkövetésének megalapozott gyanúja?
- 2) Álláspontja szerint teljesen jogszerűen szerezte meg a Konzum Nyrt. az egerszalóki hotelt és gyógyfürdőt? Teljesen rendben lévő, hogy az adófizetőknek 8 milliárd forintos veszteséget jelentő

üzlet miatt senki sem tartozik felelősséggel?

Tisztelettel várom válaszát.